

李克强对2021年中国品牌日活动作出重要指示强调

努力提高产品和服务的质量与综合竞争力 使更多中国品牌成为国内外市场值得信赖的选择

新华社北京5月10日电 5月10日,2021年中国品牌日活动在上海拉开帷幕。中共中央政治局常委、国务院总理李克强对活动作出重要指示,批示指出:加强品牌建设、提升我国品牌影响力和竞争力,是优化供给、扩大需求、推动高质量发展的重要举措。各地区、各有关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,坚持质量第一效益优先,推动全社会牢固树立品牌意识,引导企业坚守专业精神、工匠精神,提升敢于在开放市场的勇气和能力,围绕市场需求,立足创新、追求卓越,在扩大对外开放、积极参与国际公平竞争中锻造品牌,努力提高产品和服务的质量与综合竞争力,使更多中国品牌成为国内外市场值得信赖的选择。

中宣部、司法部等九部门组织开展“美好生活·民法典相伴”主题宣传

新华社北京5月10日电 (记者白阳)《中华人民共和国民法典》将于5月28日迎来颁布一周年。日前,中宣部、中央网信办、全国人大常委会法工委、最高人民法院、最高人民检察院、教育部、司法部、全国普法办、中国法学会联合下发通知,印发《“美好生活·民法典相伴”主题宣传方案》。

方案明确,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,认真贯彻落实中央全面依法治国工作会议精神,深入学习宣传贯彻习近平法治思想特别是习近平总书记在主持中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神,把民法典普法作为“八五”普法的重点内容,融入民法典实施全过程、融入人民群众日常生活、融入基层依法治理,让民法典走到群众身边,走进群众心里,促进公民法治素养提升,促进人民高品质生活,培育全社会办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境。

方案要求,要突出学习宣传习近平法治思想,学习宣传习近平总书记关于民法典的重要指示批示精神;深入宣传

民法典在保障人民群众合法权益、促进社会主义市场经济繁荣发展、推进国家治理体系和治理能力现代化等方面的重要作用;深入宣传民法典关于民事活动平等、自愿、公平、诚信等基本原则,阐释民法典关于坚持主体平等、保护财产权利、便利交易流转、维护人格尊严、促进家庭和谐、追究侵权责任等基本要求;深入宣传民法典总则编、物权编、合同编、人格权编、婚姻家庭编、继承编、侵权责任编等方面的重要内容,使全社会了解熟悉民法典一系列新规定新概念新精神;大力弘扬社会主义核心价值观,大力弘扬社会主义法治精神。

关于主题宣传的工作措施,方案要求以5月28日民法典颁布日为契机,在每年5月份组织开展民法典宣传月活动,打造民法典学习宣传品牌,形成制度化、常态化宣传局面。结合组建“八五”普法讲师团,做好民法典讲师选聘工作。针对不同人群需要,选聘不同层次的讲师团成员,分层分类开展民法典普法活动。充分发挥法官、检察官、行政复议人员、行政执法人员、律师、专家学者等法律职业者在民法典宣传教育中的作用,经常性组织讲师团深入基层广泛宣讲习近平法治思想和民法典。

中公平竞争的勇气和能力,围绕市场特别是消费者需求,立足创新、追求卓越,在扩大对外开放、积极参与国际公平竞争中锻造品牌,努力提高产品和服务的质量与综合竞争力,使更多中国品牌成为国内外市场值得信赖的选择。

民法典。

方案还要求,加强领导干部民法典普法,加强青少年民法典普法,制作高质量民法典普法宣传品,建好用好民法典普法阵地,加强新媒体、新技术在民法典普法中的运用,加强以案普法,组织开展民法典知识竞赛,广泛开展以民法典普法为重点的群众性法治文化活动,推动民法典普法与基层治理有机结合,推动民法典普法进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位、进军营、进网络。

方案强调,主题宣传要突出思想引领,切实用习近平法治思想引领民法典学习宣传工作,将习近平法治思想贯彻到“美好生活·民法典相伴”主题宣传全过程。同时,要加强组织领导、注重“热”在基层,增强实际效果。

10日“美好生活·民法典相伴”主题宣传启动仪式在湖南省汝城县文明瑶族乡沙洲村举行。活动主办单位向村民赠送了民法典法律读物,举行了民法典讲座和以民法典为内容的法治文艺演出,组织了专家、律师和法律工作者在现场开展法治宣传和法律服务,成立了民法典宣讲小分队深入农村开展民法典宣传教育。

2021中国品牌日活动在沪开幕 展示中国品牌形象

新华社上海5月10日电 (记者周蕊 安蓓)2021年中国品牌日活动10日在上海开幕。活动由国家发展改革委联合中宣部、工业和信息化部、农业农村部、商务部、市场监管总局、知识产权局和上海市人民政府共同主办,国务院国资委特别支持,旨在全面落实党中央、国务院关于品牌发展的决策部署,持续发挥品牌引领作用,促进形成强大国内市场,助力构建新发展格局,加快推动品牌强国建设。活动采取线上线下“共振”的方式,展示中国品牌的全新形象。

品牌是一个国家和地区综合实力的重要标志,是质量好、品质高、美誉度的集中体现。自2017年起,我国将每年5月10日设为中国品牌日,由国家发

展改革委会同有关部门和各地方组织开展一系列品牌日特色活动等,持续推动我国品牌发展。

今年品牌日活动,在严格落实疫情防控常态化要求前提下,采用线上线下结合模式举办,活动主题是“中国品牌,世界共享;聚力双循环,引领新消费”,活动内容包括举办2021年中国品牌发展国际论坛和中国自主品牌博览会,引导地方自行组织开展特色品牌创建活动。

其中,中国自主品牌博览会同步搭建线上线下展示平台,线下展览占地约2.5万平方米,在上海举办;线上展览以线下实体展览为基础,设置1个云上序厅、37个云上地方展馆和19个云上央企展馆。

中国自主品牌博览会里,济济一堂的“中国品牌”有不少“大国重器”的面孔。

既能加油,也能加电,还能加氢,中国石化在现场展示了未来的“油气氢电服”综合加能站模型。据介绍,中国石化已在广东、浙江、上海等地建成多个油氢合建示范站,“十四五”期间还将规划在全国建设1000座加氢站和油氢合建站。

中国建筑则以多媒体、数字化的展示技术,沉浸式向公众揭示10天建成火神山医院、12天建成雷神山医院“中国速度”背后的“秘密”……

国家发展改革委负责人表示,举办中国品牌日系列活动,集中宣传展示我国品牌发展新成果新形象,将在全社会进一步凝聚品牌发展共识,传播品牌发展理念,营造品牌发展浓厚氛围,持续推进品牌建设,促进形成强大国内市场。



中国银行内蒙古分行党委书记、行长胡文勇在大中矿业上市答谢会上致辞。



中国银行内蒙古分行党委书记、行长胡文勇带队赴安徽省六安市大中矿业金日盛矿业公司调研。

风雨兼程路 矢志不渝心

——记中国银行内蒙古分行助力大中矿业成功上市 “二十年磨一剑”成就明星企业

5月10日,随着一声钟响,备受瞩目的内蒙古大中矿业股份有限公司(以下简称“大中矿业”)正式宣告登录深圳证券交易所,成为近9年来内蒙古自治区首家上市公司,进一步彰显了内蒙古大力推动营商环境优化,持续激发市场主体活力所取得的工作成效,同时也为全区优秀企业利用资本市场上市融资,加快多层次资本市场发展提供了良好示范。

九万欲抟空 金融活水滋养企业成长壮大

作为如今的明星企业,大中矿业在20多年的发展历程中,经历了从无到有、从小到大、从弱到强的华丽蝶变,这期间得到了来自社会各界的关心支持,其中,中国银行内蒙古分行作为陪伴企业20年如一日的合作伙伴,支持、见证了大中矿业的成长壮大,特别是在“万事开头难”的企业初创期,中国银行内蒙古分行即为“新苗欲破土”的大中矿业送来“头瓢水”,首笔经营贷款的及时发放,为处于初创期的大中矿业提供了关键性的资金支持。

饮得“头瓢水”,再来“盛夏霖”。2010年至2014年是大中矿业的快速成长期,资金跟不上项目成为困扰企业发展的难题,中国银行内蒙古分行了解情况后,

积极发挥国有大行优势,牵头联动安徽省分行,为其在安徽投资建设的铁矿石开采项目提供项目贷款16.87亿元,解决了企业的融资难题,千里驰援的服务,无缝对接的联动授信,为企业“抽穗扬花”发展壮大提供了强有力的资金支持。

但随着2015年铁矿石市场价格进入下行期,大中矿业出现暂时性困难。所谓患难见真情,作为企业一路走来的支持者、见证者,中国银行内蒙古分行秉持金融滋养实体经济的初心,积极响应金融支持民营企业的要求,以高度的责任感和专业性,派专员深入市场和企业调研,制定专属纾困方案,加大授信资源支持,成功帮助企业渡过了困难时期,这种患难与共的银企真情也同样延续到了疫情期间,成为双方坚定互信、深化合作的深厚根基。

廿载磨一剑 金融引擎驱动企业再攀高峰

经风雨,见彩虹。大中矿业在社会各界的支持关注下,逐步成长为注册资本12.89亿元,从事铁矿开采、加工、销售及球团加工和销售,已探明铁矿石保有储量约5.22亿吨的国家级高新技术企业。而随着企业的发展壮大,启动上市也加入企业日程。

2019年11月16日,大中矿业正式启动上市;2019年12月18日,在自治区证监局IPO辅导备案;2020年6月19日,中国证监会正式受理其IPO申请材料;2021年3月11日,成功通过中国证监会发审会审核,2021年5月10日,大中矿业在深交所鸣钟上市,成为近9年来内蒙古自治区首家上市公司,实现了华丽转身。在此期间,中国银行作为对

国务院办公厅印发 《关于全面加强药品监管能力建设的实施意见》

新华社北京5月10日电 国务院办公厅日前印发《关于全面加强药品监管能力建设的实施意见》(以下简称《实施意见》)。

《实施意见》指出,药品安全事关人民群众身体健康和生命安全。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持人民至上、生命至上,落实“四个最严”要求,深化审评审批制度改革,持续推进监管创新,加强监管队伍建设,加快建立健全科学、高效、权威的药品监管体系,坚决守住药品安全底线,进一步提升药品监管工作科学化、法治化、国际化、现代化水平,推动我国从制药大国向制药强国跨越,更好满足人民群众对药品安全的需求。《实施意见》明确六个方面18项重点工作。

一是完善法规和标准体系建设。加快制修订配套法规规章,及时清理完善规范性文件,有序推进技术指南制修订。加快完善政府主导、企业主体、社会参与的标准工作机制。加强标准信息化建设,提高公共标准服务水平。

二是提高审评能力,优化审评机制。优化中药和生物制品(疫苗)等审评检查机制,建立完善检验检测等人员取得药品检查员资格。完善省级市场监管与药品监管工作机制,推动落实市县药品监管能力建设要求。各级药品监管部门与公安机关建立健全行刑衔接机制。强化国家、省、市、县四级负责药品监管的部门在药品全生命周期监管上的协同,形成药品监管工作全国一盘棋格局。

三是提高检验检测能力,完善应急管理体系。

四是完善法规和标准体系建设。

五是完善信息化追溯体系,提升“互联网+药品监管”应用服务水平。

六是实施中国药品监管科学行动计划,提升监管队伍素质和监管国际化水平。建立药品监管科学研究基地,加快推进监管新工具、新标准、新方法研究和应用。强化专业监管要求,加强对监管人员培训和实训,深入参与国际监管协调机制,推动实现监管互认,推动京津冀、粤港澳大湾区、长三角等区域监管能力率先达到国际先进水平。

《实施意见》强调,要加强组织领导、完善治理机制、强化政策保障、优化人事管理、激励担当作为,全面加强药品监管能力建设,更好保护和促进人民群众身体健康。

公示

五一劳动奖。现就内蒙古自治区拟推荐对象予以公示,公示期为2021年5月11日至5月17日。对拟推荐对象有异议的,请于公示期内向内蒙古自治区总工会反映。

联系电话:0471-5109382

电子邮箱:nmghbzb@163.com

内蒙古自治区总工会

2021年5月11日

全国五一劳动奖状拟推荐单位

呼伦贝尔市职工服务中心事迹简介

呼伦贝尔市职工服务中心认真贯彻落实全国总工会、自治区总工会和呼伦贝尔市总工会关于城镇困难职工解困脱困工作决策部署,深入开展困难职工解困脱困工作,坚持精准对接、精准施策、明确目标、完善措施。建立相互衔接、各有侧重的梯度帮扶服务体系,2020年如期完成全市城镇困难职工解困脱困工作任务。2017年以来筹集发放中央和自治区财政帮扶资金

金2553.6969万元,救助困难职工家庭8916户次;筹集送温暖资金1954.328万元,慰问一线职工11891人,困难职工10883户;投入送清凉资金148万余元,慰问一线职工27178人;筹集金秋助学资金32.84万元,救助困难职工子女111人;动员4029家单位参加职工医疗互助保障,参与职工人数241270人。2019年荣获全区职工互助保障工作先进单位。

全国五一劳动奖章拟推荐人选

丁月祥个人事迹简介

丁月祥,男,汉族,托克托县总工会党组书记、主席,呼和浩特市总工会副主席(挂职)。2017年负责工会帮扶工作以来,他制定实施《困难职工建档十三步操作流程》,聘请第三方社会组织入户走访,指导建立“爱心驿站”和“爱心托管班”,在困难职工解困脱困工作中取得显著成效,切实做到了竭诚服务职工、维护职工权益,扎实为职工群众做好事、办实事、解难事。2018年

在全国总工会于杭州举办的困难职工帮扶交流会上介绍帮扶救助工作的先进经验做法。2020年4月,托克托县总工会被自治区选定为全区困难职工帮扶工作的试点单位。他2020年4月荣获内蒙古自治区“安康杯”竞赛“先进个人”荣誉称号;2020年6月荣获全国“安康杯”竞赛“优秀个人”荣誉称号;2021年1月荣获“全国优秀工会工作者”荣誉称号。

遗失声明

●不慎将李芬(身份证号:152621196612091721)坐落于呼和浩特市金川开发区丰林路金润华府小区A2-501房屋的中国银行呼和浩特市玉泉支行的贷款回执单(金额:113000元)丢失,特此声明。

●不慎将哈萨尔的身份证件(证号:152824199809110010)丢失,声明作废。



中国银行内蒙古分行党委书记、行长胡文勇带队应邀参加大中矿业上市仪式。

大中矿业支持力度最大的金融机构,发挥综合化优势,主动靠前服务,向大中矿业提供各类渠道和方案,为大中矿业“廿载磨一剑”,协助推动企业顺利实现上市发挥了重要作用。

鸣钟敲响不是终点哨,而是起跑声,中国银行内蒙古分行将继续为大中矿业提供上市后服务和授信支持。同时,以大中矿业

上市为范本,总结金融支持企业利用资本市场拓宽融资渠道的先进经验,探索形成成熟的工作机制和模式,服务带动更多区内优秀企业进入资本市场,加快推动全区资本市场发展,为内蒙古打好营商环境攻坚战,培育发展新动能、新优势,实现“十四五”良好开局贡献金融力量。

(撰正文 王康 张桐)